

COMUNE DI CASSANO SPINOLA

Provincia di Alessandria

SERVIZI DEMOGRAFICI

ATTO DI PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

Che gli sposi intendono celebrare nel comune di: CASSANO SPINOLA

Verbale N. 2 Anno 2020

BRUNELLI BRUNO nato a NOVI LIGURE il 02/09/1953 (1953/223/IA/) residente a CASSANO SPINOLA cittadinanza ITALIANA BUA FRANCESCA CARMELA nata a MEZZOJUSO il 28/06/1950 (1950/60/IA/) residente a CASSANO SPINOLA cittadinanza ITALIANA

Il presente atto viene pubblicato ai sensi dell'art. 54 del D.P.R. 396 del 3 Novembre 2000, dal 03/06/2020 al 11/06/2020.

Chiunque, avendone la facoltà, ritenga sussistano le condizioni previste dalla Legge per proporre opposizione, dovrà seguire le indicazioni degli artt. 102 e seguenti del Codice Civile e degli articoli 59 e seguenti del Regolamento di Stato Civile (Dpr 396/00).

CASSANO SPINOLA, 03/06/2020

Ministero dell'Economia e delle Finanze \$16,00

SEDICI/DI

DD0020957 T D00028F0 W1357D0 W1357D0 W19002893 28,055/2020 W1505/1 11W0 0 1190175476289

0 1 19 017542 625 9